

BOSANSKE PIRAMIDE U VISOKOM i SARAJEVO

Termin: dogovor

Bosanske piramide su imale rekordan broj poseta ove godine, uključujući poznate sportiste – tenisere, košarkaše, odbojkaše. U mestu Visoko smeštene su ove neobične građevine čije je istraživanje započeto 2005.godine. Smatra se da su graditelji koristili lokalne prirodne materijale koji se nalaze u neposrednoj blizini. Priča o brdu Visočici kao pravilnom geometrijskom obliku piramide je poznata već neko vreme. Postojanje četiri strane piramide i njihovo poklapanje sa stranama sveta je bilo sasvim dovoljno da se postavi hipoteza da ovo brdo nije prirodna formacija, već delo ljudskih ruku, nalik egipatskim piramidama. Ispod Bosanske doline piramida izgrađena je kompleksna mreža prolaza, raskrsnica, prostorija i podzemnih vodenih akumulacija. U tunelima Ravne nisu očitana negativna zračenja: kosmička, prirodna radioaktivnost ili negativna energija iz podzemnih vodenih tokova. Stoga se ova lokacija smatra jednom od najsigurnijih na planeti i omogućava zaštitu zdravlja i revitalizaciju tela. Mnoge javne ličnosti su posetile ovaj geološki kompleks, a Novak Đoković do sad tri puta, čime su piramide pobudile još veće interesovanje javnosti. Da li je puka prirodna slučajnost ili ljudskih ruku delo obavijeno misterijom? Pođite s nama na ovo interesantno putovanje i proverite sami...



PROGRAM PUTOVANJA

1 dan NOVI SAD - VISOKO

Polazak autobusa iz Novog Sada (mesto polaska biće naknadno objavljeno) u 01.00h, iz Rume (pumpa Knez Petrol) oko 02:10h, zatim iz Šapca (preko puta autobuske stanice) oko 02:45h. Vožnja prema **Visokom** uz zadržavanje na graničnom prelazu i nekoj od benzinskih stanica radi odmora. **Bosanska dolina piramida** sastoji se od Bosanske piramide Sunca (Visočica) koja je, s visinom od više od 220 metara, znatno viša od Keopsove piramide, zatim Bosanske piramide Meseca (Plješevica) visoke 190 metara, Piramide bosanskog Zmaja (Buci) od 90 metara, te obrađenih uzvišenja Hrama Majke Zemlje (Krstac) i Piramide Ljubavi (Cemerac). Osim Piramide Sunca naš obilazak ovog kompleksa upotpunićemo i obilaskom tunela Ravne. Ovi tuneli čine mrežu tunela i prostorija sa temperaturom koja ne prelazi 12 stepeni po Celzijusu. Nakon obilaska tunela posetioći će imati priliku da obiđu i lepo uređeni kompleks Ravne 2 gde su smešteni razni sadržaji. Tu su, između ostalog: megalitne spirale, lavirinti energije i ljubavi, spiralna botanička bašta, rekreacijske staze, dečja igrališta, multimedijalna dvorana, kristalna zelena piramida, bine za jogu i meditaciju, koncertna bina s prirodnim amfiteatom, ružino trostruko srce, aleja organskih voćki, brojne dendrološke ukrasne vrste biljaka, cvećnjaci s različitim biljem, edukativni sadržaji za decu.

Nakon obilaska kompleksa Bosanskih piramida put nas vodi nazad, kroz **Sarajevo** gde ćemo opet imati slobodnog vremena za osveženje i kratko uživanje u čarima Sarajeva. U popodnevrim satima, sledi povratak za Srbiju.

2 dan NOVI SAD

Dolazak na mesto polaska oko ponoći, najksanije u ranim jutarnjim časovima, u zavisnosti od intenziteta saobraćaja i zadržavanja na granici. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI:

od 3.900 dinara (u zavisnosti od ugovorenog termina)



CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
- troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- putno zdravstveno osiguranje.
- individualne troškove i nepomenute usluge
- ulaznica za kompleks i posetu tunelima uz lokalne vodiče – 15 € po osobi

NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom tranzitnih zemalja i zemlje u koju putuju.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju ili tranzitiraju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja Šengen vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 10. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Broj telefona pratioca grupe, ili predstavnika, biće dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja.

Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Moguć je polazak i iz drugih mesta u slučaju dovoljno prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).